



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

Ofício nº 309/2024

Processos Diversos

Guaratinguetá, 11 de abril de 2024.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR,

Esta Presidência da Câmara Municipal de Guaratinguetá, pelo presente, cumpre o dever de encaminhar a Vossa Excelência para os devidos fins, as cópias reprográficas anexas:

Processo CM no

Autor/Vereador

Indicação 367/2024 - NEI CARTEIRO - MDB

Indicação 369/2024 - FABRÍCIO DIAS JUNIOR Fabrício da Aeronáutica - MDB

Indicação 371/2024 - FABRÍCIO DIAS JUNIOR Fabrício da Aeronáutica - MDB

Indicação 372/2024 - FABRÍCIO DIAS JUNIOR Fabrício da Aeronáutica - MDB

Indicação 373/2024 - FABRÍCIO DIAS JUNIOR Fabrício da Aeronáutica - MDB

Requerimento 120/2024 - ROSA FILIPPO - PSD , PEDRO SANNINI - PSC

Requerimento 122/2024 - FABRÍCIO DIAS JUNIOR Fabrício da Aeronáutica - MDB

Requerimento 125/2024 - IRENE COBRADORA - PSC

Sendo o que se oferece no momento, reitera-lhe as expressões do mais alto apreço.

Respeitosamente,

PEDRO SANNINI - PSC

Presidente

EXCELENTÍSSIMO SENHOR
PAULO DE ARAÚJO BARROS FILHO
SEC. DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS MUNICIPAIS
PREFEITURA MUNICIPAL
Rua: Joaquim Maia, nº 135, , PEDREGULHO
12515-150 - GUARATINGUETÁ - SP







CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

Estância Turística de Guaratinguetá – SP.

